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Pokazi, da je zaporedje a,, = 1 narascajoce, navzgor omejeno zaporedje in narisi graf. Izracunaj limito
n
1
in ugotovi, od katerega c¢lena se ¢leni od limite razlikujejo za manj kot —

300

Pokazi, da je zaporedje a, = 3 - 0.6" — 2 padajoce, navzdol omejeno zaporedje in narisi graf. Izracunaj

limito in ugotovi, od katerega ¢lena se ¢leni od limite razlikujejo za manj kot 1000°

Zapisi vsa stekalisca zaporedja a, = (—1)"(1 — —).

Dolo¢i manjkajoce ¢lene v aritmeti¢nem zaporedju:

a) 77,53, ., ... c)l 9 e) ., ,—43,49, ...
b) 64, 49 ° ’ £ L 1
—y— 9 gy ——y " d) 49’53,7,7,7__‘ )57777777E7"'
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Zapisi vsa stekalisca zaporedja a,, = sin e

Podano je zaporedje s splosnim ¢lenom
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a) Pokazi, da je zaporedje padajoce in navzdol omejeno.

b) Izra¢unaj limito in doloéi, od katerega ¢lena naprej so ¢leni v okolici limite za ¢ = 107°.

Dolo¢i manjkajoce ¢lene v geometrijskem zaporedju:

8) b) 6,24,

bl ) b
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Doloéi z, da bo zaporedje:

a) 3,z + 1,3z — 3,... geometrijsko in izracunaj vsoto prvih 10 ¢lenov zaporedja.

b) #% 52 +2,13. .. aritmeticno in izracunaj vsoto prvih 31 ¢lenov zaporedja.

c)r+y+1,12—2z,2(x + 1) — y,... aritmeticno. Koliko ¢lenov moramo sesteti, da bo vsota vsaj 91007
¢) log, (22 — 1), 1,1log,(3z + 1) aritmeticno.

d) 27,27 — 3,4'7" ... geometrijsko. Izra¢unaj vsoto geometrijske vrste, ée ta konvergira.

e) z + 1,2z, 3z geometrijsko, (0;3)

f) 22 — 3,2 + 25,z — 5 geometrijsko (95;—5)

Resitve enacbe 92 — 162 = 0 so prvi trije ¢leni padajocega aritmeti¢nega zaporedja.
a) Zapisi splosni ¢len in izracunaj 51. ¢len zaporedja.

b) Izracunaj vsoto ay + a5 + ag + . .. + ao1.

¢) Na katerem mestu je prvi¢ clen zaporedja, manjsi od —1007




Naloga 11

V aritmeti¢nem zaporedju 3, 14,25, ... zapisi splosni ¢len. a) Ali je 172 ¢len tem v zaporedju?
b) Izracunaj vsoto ag + a1o + aig + ... + ago.

¢) Koliko ¢lenov zaporedja moramo seSteti, da bo vsota presegla 20007

11n? — 5n

¢) Pokazi, da je vsota prvih n ¢lenov S,, = 5

Naloga 12

Resitve enacbe 2® — 722 4 142 = 8 so prvi trije ¢leni narascéajocega geometrijskega zaporedja.
a) Zapisi splosni ¢len in izracunaj 8. ¢len zaporedja.
b) Koliko ¢lenov moramo sesteti, da bo vsota prvih ¢lenov enaka 40957

c¢) Na katerem mestu je ¢len 5242887

Naloga 13

3n—6
n+1

a) Pokazi, da je zaporedje a, = monotono in omejeno.
b) Pokazi, da ima limito 2.

c¢) Kateri ¢leni zaporedja so v e—okolici limite za ¢ = 0.0017?

¢) Kaksna mora biti €, da bo zunaj okolice limite natanko 20 ¢lenov?

Naloga 14

a) Pokazi, da je zaporedje a, = <§) — 2 monotono in omejeno.

b) Pokazi, da ima zaporedje limito —2.
c¢) Kateri ¢leni zaporedja so v e—okolici limite za € = 0.057

¢) Kaksna mora biti €, da bo zunaj okolice limite natanko 20 ¢lenov?

Naloga 15

Vsota prvih treh clenov aritmeticnega zaporedja je enaka 333. Prvi ¢len zaporedja je enak 100.
a) Izracunaj splosni ¢len.
b) Med prvi in tretji ¢len zaporedja vrinemo 10 élenov, tako da dobimo novo aritmetiéno zaporedje.

¢) Izra¢unaj vsoto vseh vrinjenih ¢lenov.




Produkt prvih treh clenov geometrijskega zaporedja je enaka 512. Tretji clen zaporedja je enak —2.

a) Izracunaj prvi ¢len zaporedja in vsoto prvih 6 ¢lenov.

b) Ali je geometrijska vrsta konvergentna? Ce je, izracunaj vsoto vrste.

[zra¢unaj limito zaporedja:
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Vsota prvih 23 ¢lenov aritmeti¢nega zaporedja, v katerem je prvi ¢len —100, je —276. Izracunaj diferenco

in splosni ¢len zaporedja.

13
Vsota prvih n ¢lenov aritmeti¢énega zaporedja, v kateri je prvi ¢len enak 5 zadnji ¢len v vsoti pa R je

7 Izracunaj splosni ¢len aritmeti¢nega zaporedja.

a) Koliko ¢lenov v aritmeti¢nem zaporedju s prvim ¢lenom 1 in diferenco 3 moramo sesteti, da dobimo 2107

b) Koliko ¢lenov zaporedja —3,2,7... moramo sesteti, da bo vsota enaka 1167

Pokazi, da je:y (4k —8) = 2n® — 6n.

k=1




Izracunaj:

Nie=— 2

b) 0.45 n=1

2 ) 2.134
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1
f) prve tri clene konvergentnega geometrijskega zaporedja, ¢e vsota vrste 20, koli¢nik pa —3

) deseti ¢len konvergentnega geometrijskega zaporedja, ¢e je vsota vrste 24, prvi ¢len pa 6

Med stevila 14 in % vrinemo 3 Stevila, tako da dobimo geometrijsko zaporedje.

a) Katera stevila so to?

b) Ali je geometrijska vrsta konvergentna? Koliko znasa limita?

256

c¢) Ali je clen zaporedja tudi

117649

Pokazi, da je zaporedje
1
Qpt1 = Qp + §7a1 =73

10
aritmeti¢no zaporedje in izracunaj E G,

Ugotovi zaporedje, za katerega velja rekurzivni zapis:

Apy1 = Ay — 3,
kjer je a; = 35.
(a) Doloci 20. ¢len tega zaporedja.
(b) Ali je stevilo —1 katero izmed ¢lenov tega zaporedja?

(c) Koliko zacetnih ¢lenov zaporedja moramo sesteti, da bo vsota enaka 2207

Stranice trikotnika tvorijo kon¢no aritmeti¢no zaporedje. Obseg trikotnika je 48, ploscina kvadratov nad




stranicami trikotnika pa 818. Izracunaj ploséino trikotnika.

V aritmeti¢nem zaporedju s petim clenom 8 je vsota prvih sedmih ¢lenov 35. Pois¢i splosni ¢len zaporedja.

a) Koliko stevil med 200 in 500 ima pri deljenju s 17 ostanek 137
b) Koliko znasa vsota vseh trimestnih stevil, ki imajo pri deljenju s 77 ostanek 137

¢) Izracunaj vsoto vseh naravnih stevil, ki so vecja od 324 in manjsa od 942, ki dajo pri deljenju s 6 ostanek
D.

Poiséi geometrijsko zaporedje, kjer je:

a) ait+as+ag = 8,a4+as+ag =27 b)as—a; =8,a3—a; =4 ¢)a; =1,a, =-27,5, = —20.

Produkt prvih treh ¢lenov je 216, vsota drugega in tretjega clena pa 10. Pois¢i prvi ¢len.

Resitev enacbe log, (5 — 3 - 51 — 9) = 0 je prvi ¢len:

3
a) padajoCega geometrijskega zaporedja, razlika drugega in tretjega ¢lena je 3 Doloci kolicnik zaporedja.

b) narascajocega aritmeticnega zaporedja, vsota drugega in tretjega ¢lena je 19. Doloéi diferenco zaporedja.

Nicla funkcije f(z) = log,(4* % — 2 -4 — 1) je prvi ¢len geometrijskega zaporedja, produkt drugega in

tretjega clena tega zaporedja je 72.
a) Zapisi prvih pet clenov tega zaporedja.
b) Koliko ¢lenov tega zaporedja moramo sesteti, da bo vsota enaka 983017

c) Kateri ¢len zaporedja je Sestnajstkrat vecji od sedmega clena?

Koliko clenov geometrijskega zaporedja 9,6,4, ... je potrebno sesteti, da bo vsota presegla 267




Izracunaj x: —1+24+54+ ...+ 2 =186

Doloc¢i aritmeti¢no zaporedje, ce je:

a) ay-ay = T,az-a3 =15 b) ay-as = —T,a3+ a5 =2 ¢) ag+az = —10,a5 = —8

Podano je zaporedje s splosnim ¢lenom

4dn — 1
a, = .
n+1

a) Pokazi, da je zaporedje naras¢ajoce in navzgor omejeno.

b) Izracunaj limito in doloéi, od katerega ¢lena naprej so ¢leni v okolici limite za e = 1072,

V pravokotnem trikotniku sestavljajo stranice konéno aritmeti¢no zaporedje. Poisci obseg trikotnika, ¢e je

ena kateta dolga 20 cm.

Izracunaj limito zaporedja:
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Prvi in zadnji ¢len v vsoti ¢lenov geometrijskega zaporedja, enaki 728, sta 2 in 486. Izracunaj koli¢nik

zaporedja in koliko ¢lenov je v vsoti?

Prvi trije ¢leni geometrijskega zaporedja so zaporedoma drugi, peti in Stirinajsti clen aritmeti¢nega sporedja

z diferenco 2. Doloé¢i geometrijsko zaporedje.




Vsota vseh ¢lenov konénega geometrijskega zaporedja brez zadnjega clena je 363, vsota vseh clenov brez

prvega pa 121. Tretji clen je 8. Doloci stevila v zaporedju.

Vsota prvih treh ¢lenov geometrijskega zaporedja je 31, razlika med tretjim in prvim je 35. Zapisi zaporedje.

[zracunaj vsoto vrste:

a) 243 —814+27—-9+3— ...
b) 1+ 2z + 42% + 82° 4 162" + ... Za katere x je vrsta konvergentna?

c)2+2-44+2-164+2-64+...+2-4"

o0
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Tricleno geometrijsko in aritmeticno zaporedje imata enak prvi in tretji clen. Vsota aritmeticnega je 45,

geometrijskega pa 39. Doloéi ta stevila.

V padajocem geometrijskem zaporedju je drugi ¢len enak 4. Ce prvi Elen povecamo za 1, tretjega pa

zmanjSamo za 3, dobimo aritmeti¢no zaporedje.
a) Dolo¢i razliko v aritmeti¢nem zaporedju.

b) Izracunaj vsoto geometrijske vrste padajocega zaporedja.

V aritmeticnem zaporedju je cetrti clen enak dvakratniku drugega clena, produkt prvega in tretjega pa je

enak 27. Izracunaj diferenco zaporedja.

V narascajocem geometrijskem zaporedju je vsota prvega in tretjega clena enaka 13. Velja tudi 2a3—3as = 0.

[zracunaj peti ¢len zaporedja.

o0
1
b) Pokazi, da je vrste E (—1)"— konvergentna in jo izra¢unaj.
an
n=1




Glavnica 2000€ se obrestuje z letno obrestno mero 5%. Koliko znasajo obresti, ¢e je:

a) obrestovanje navadno in je ¢as varevanja 5 mesecev,
b) obrestovanje konformno in je ¢as varc¢evanja 7 mesecev,

c) obrestovanje relativno in je ¢as obrestovanja 11 mesecev?

Koliko let se mora obrestovati glavnica 3200 €, da naraste na 4084, 10 €, ¢e je obrestna mera 5%?

Glavnica 4500 € naraste v petih mesecih na 4574, 14 €. Po kaksni letni obrestni meri se obrestuje?

V koliko dneh naraste glavnica 5400 € na 5533, 15 € | ¢e je letna obrestna mera 6%?

Na banko vlozimo Sestkrat zaporedoma vsako leto 1500 € pri obrestni meri 3 %. a) Izracunaj vrednost vseh

vlog dve leti po zadnjem pologu.
b) Koliko let bi morali varcevati, da bi privarcevali 20000 €7

¢) Namesto pologov vsako leto se odlo¢imo, da polozimo trikrat dvakratno vsoto in to vsako drugo leto. Na

ateri nacin privarc¢ujemo vec?

Kredit 5000 € odplacamo v s§tirih zaporednih obrokih, prvi obrok eno leto po zadolzitvi. Koliksna je

anuiteta, ce je obresta mera 6%? Izdelaj amortizacijski nacrt.

Na zacetku leta 2010 smo si izposodili 20000€ z obrestno mero 4%, nato pa tri leta kasneje se dodatnih

10000€ z obrestno mero 5%. Na zacetku leta 2020 bomo zaceli odplacevati dolg s petnajstimi zaporednimi

letnimi anuitetami? Koliko znasa anuiteta?

Avto stane 15000€. Tretjino odplacamo takoj, nato pa preostanek 60 zaporednimi mese¢nimi anuitetami.

Koliko znasa obrok, ¢e je letna obrestna mera 7%?




